
 

 

Program: „Programul Educație și Ocupare“ 
Obiectiv de politică: O Europă mai socială 
Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație si formare profesională pentru asigurarea echității 
sistemului si o mai bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului 
tehnologic 
Obiectiv specific: ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței 
sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și 
informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat 
și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de 
ucenicie 
Fond: Fondul Social European+ 
Operațiune: Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate 
cu cerințele pieței muncii 
Titlul proiectului: Viitor Oltenia-Competențele VIITORului pentru studenți din Sud- Vest OLTENIA 
Cod proiect: 312549 
 

 

ANUNȚ  

ORGANIZARE CONFERINȚĂ INTERACTIVĂ DE INFORMARE ȘI CONȘTIENTIZARE ÎN RÂNDUL 
STUDENȚILOR DE LA PROGRAMUL DE STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ  

MANAGEMENT 

 

Universitatea Spiru Haret prin Facultatea de Ştiinţe Juridice, Economice şi Administrative Craiova în 
calitate de Beneficiar anunţă organizarea conferinței interactive de informare și conștientizare a 
studenților de la programul de studii universitare de licență MANAGEMENT, în cadrul proiectului “Viitor 
Oltenia-Competențele VIITORului pentru studenți din Sud- Vest OLTENIA”.  
 
Conferinţa va avea loc în data de 10 iunie 2025, la sala 02 din cadrul Universităţii “Spiru Haret”, 
Facultatea de Științe Juridice, Economice și Administrative Craiova, str. Brazda lui Novac, nr. 4, 
începând cu ora 900. 
Sau accesând link-ul https://zoom.us/meeting/register/pDltr-C4QXiGZFRwFJej1Q   ID 921 4025 7271 

        
 
În cadrul conferinței, se vor prezenta obiectivele și principalele activități ale proiectului, perioada de 
desfășurare conform calendarului, grupul țintă vizat de proiect și, cel mai important, se vor evidenția 
beneficiile implicate de participarea la activitățile proiectului cu un accent deosebit pe importanța 
implicării in activitățile care pregătesc studenții pentru intrarea pe piața muncii. În cadrul acestor sesiuni, 
se vor discuta aspecte legate de semnificația programelor de învățare la locul de muncă și a dezvoltării 
abilităților practice, aspecte esențiale pentru absolvenții viitori. De asemenea, se va sublinia importanța 
rolului pe care îl au stagiile de practică realizate în cadrul programului de studii, acestea reprezentând 
puncte de referință în procesul de acumulare, consolidare și actualizare a competențelor, adaptate 
nevoilor pieței muncii. Tematica conferințelor va viza inclusiv prinicipiile orizontale: egalitatea de sanse 
și nediscriminarea privind accesul la educație. Proiectul urmăreşte principiul egalităţii de gen şi şanse, 
nediscriminării şi accesibilităţii pentru toate categoriile de persoane inclusiv persoanele cu dizabilităţi. 
Proiectul promovează protecţia mediului şi consumul raţional de resurse. 
 
Informații suplimentare puteți obține la: 0723.151.068 Ilie George Dragos –expert campanie, e-mail: 
viitoroltenia@spiruharet.ro sau la sediul Facultății din str. Vasile Conta nr.4 Craiova. 
 
Website: https://mfe.gov.ro/peo-21-27/                      www.viitoroltenia.spiruharet.ro 
 
„Toți merităm oportunități egale pentru a ne atinge potențialul.”            „Respectă natura! Consumă responsabil pentru un viitor sustenabil!” 
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